河南恒星科技股份有限公司 关于引进政府引导基金投资全资子公司 并签署相关协议的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

河南恒星科技股份有限公司(以下简称"公司") 拟与鄂尔多斯市转型发展 投资有限责任公司发起设立的政府引导基金共同设立合伙企业,该合伙企业所取 得的资金以注册资金或股东借款的形式全部投资于公司全资子公司内蒙古恒星 化学有限公司(以下简称"恒星化学")。

2019年12月9日,公司与上述政府引导基金母基金鄂尔多斯市君瀚发展投资中心(有限合伙,以下简称"君瀚发展")签署了《投资合作意向协议》,详见公司在指定媒体披露的《河南恒星科技股份有限公司关于签订投资合作意向协议的公告》。

2020年1月2日,公司、恒星化学与君瀚发展、宁波梅山保税港区膜天君富投资管理有限公司签订了《鄂尔多斯市君煜新材料产业投资中心(有限合伙)合伙协议》、《鄂尔多斯市君瀚发展投资中心(有限合伙)与内蒙古恒星化学有限公司及河南恒星科技股份有限公司关于内蒙古恒星化学有限公司之〈股权投资协议〉》、《鄂尔多斯市君瀚发展投资中心(有限合伙)与内蒙古恒星化学有限公司及河南恒星科技股份有限公司关于内蒙古恒星化学有限公司之〈股东借款协议〉》、《鄂尔多斯市君瀚发展投资中心(有限合伙)与内蒙古恒星化学有限公司及河南恒星科技股份有限公司关于内蒙古恒星化学有限公司之〈投资协议之补充协议〉》,上述协议的主要内容详见公司于2020年1月3日在指定媒体披露的《河南恒星科技股份有限公司关于引进政府引导基金投资全资子公司并签署相关协议的公告》。

2020年1月6日,公司召开第六届董事会第三次会议,审议通过了《关于引进政府引导基金投资全资子公司并签署相关协议的议案》,详见公司于2020



年1月7日在指定媒体披露的《河南恒星科技股份有限公司关于引进政府引导基金投资全资子公司并签署相关协议的进展公告》。

近日,上述合伙企业已完成工商注册登记手续,并取得鄂尔多斯市康巴什区市场监督管理局颁发的营业执照,具体工商登记信息如下:

名称: 鄂尔多斯市君煜新材料产业投资中心(有限合伙)

统一社会信用代码: 91150691MA0QLB4F3J

类型:有限合伙企业

主要经营场所:内蒙古自治区鄂尔多斯市康巴什区金财大厦 205 室

执行事务合伙人:宁波梅山保税港区膜天君富投资管理有限公司(委托代表: 尹默禅)

成立日期: 2020年1月9日

合伙期限: 2020年1月9日至2027年1月8日

经营范围: 股权投资、咨询、管理服务。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

特此公告

河南恒星科技股份有限公司董事会 2020年1月11日

